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ATA DA

ATA DA 2ª SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA

Às dez  horas e trinta minutos  do dia três   de fevereiro de dois mil e vinte e
seis, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o
senhor, Vice-Presidente José Ruimar Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max
Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos Lima, Filipe da Silva Souza, Valeria
Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa,  Karoline Rodrigues
Costa   ,Teodoro Carvalho Barros,  Levi Coelho Marinho, Erinaldo Lopes dos
Santos: Vereadores Ausentes: Leonel Sigmar Sousa Reis .Com número legal
e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do  Vice- presidente José Ruimar
Diniz Raposo, que   após verificar o quórum   regimental com a presença de
dez vereadores deu por instalada a presente sessão. E em seguida iniciou a
discursão  e  votação  da  ata  da  sessão  anterior  que  foi  aprovada  por
unanimidade.  Posteriormente  a  vereadora  Valeria  Noleto  Xavier  de
Oliveira Pinheiro fez a leitura Bíblica em Josué cap 1º, versículo 9º. Pequeno
Expediente: Constou da apresentação e leitura das seguintes matérias:
Projeto de Resolução de n°2/2026  de autoria  do vereador Manoel
Pereira  Sousa.  Dispõe sobre a  concessão de Título  de Cidadão Sítio-
novense  ao  ilustríssimo  Senhor  Mercial  Lima  de  Arruda.  Indicação
Legislativa de n°01/2026 de autoria do vereador Cristiano dos Santos
Lima. Que a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos realize o
estudo  de  viabilidade  e  a  execução  da  pavimentação  com blocos  de
concreto  em todas  as  vias  públicas  do  Assentamento  Salto.  Grande
Expediente:  O  Senhor  Vice-Presidente,  José  Ruimar  Diniz  Raposo
cumprimentou  a  todos  os  pares  presentes,  e  conduziu  a  palavra  ao
vereador Felipe da Silva Souza que na oportunidade solicitou ao líder de
governo informações sobre o andamento da operação Tapa-Buraco, se
tem previsão  de  quando  vai  começar  a  referida  operação,  porque  o
mesmo  estar  sendo  cobrado  pela  população.  Falou  também  sobre  a
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questão  da  iluminação  pública  na  cidade,  que  é  algo  de  suma
importância.  O  vereador  Manoel  Pereira  Sousa  comentou  sobre  a
conclusão  da  obra  de  recuperação  da  estrada  que  liga  o  povoado
Paciência ao Povoado Cabano, e parabenizou o gestor municipal, pois foi
um compromisso de campanha que ele havia feito com o povo daquela
região.  Falou  ainda  sobre  a  obra  de  terraplenagem no  Povoado Boa
Lembrança  onde  será  construído  o  campo  de  futebol.  O  vereador
Cristiano dos Santos Lima fez alguns requerimentos verbais ao líder de
governo, dentre eles a iluminação pública do Povoado Raposa, adicionou
também  a  estrada  da  localidade  Grossa,  que  a  mesma  encontra  se
intrafegável  devido as  más condições.  Disse  ainda,  que a  estrada do
Batalha II segue nas mesmas condições que a da estrada da localidade
Grossa, que a via já mencionada esta impossível de se trafegar, e os
carros que transportam alunos estão com muita dificuldade em fazer o
referido trajeto. O vereador Manoel Max Diniz da Silva se direcionou
ao líder de governo e o questionou sobre as obras de recuperação da
ponte sobre o riacho Mandi na região do Grossa, e da ponte sobre o
riacho Gavião já foram concluídas, pois a uma necessidade muito grande
delas  estarem  prontas.   O  vereador  Erinaldo  Lopes  dos  Santos
agradeceu  a  presença  de  todos,  e  pediu  para  que  Deus  possa  estar
abençoando mais um dia de trabalho. O vereador e líder de governo Levi
Coelho  Marinho  falou  que  ouvindo  atentamente  as  colocações  dos
nobres vereadores disse que a Operação tapa buracos é pra ser iniciada
brevemente,  e  em  seguida  serão  iniciadas  a  iluminação  pública  e
sinalização  das  vias  públicas.  Falou  sobre  o  evento  que  ocorrerá  no
próximo sábado dia  (07)  no  Povoado Boa  Lembrança,  que  será  feita
consultas oftalmológicas e na oportunidade serão entregues óculos de
vista, e em seguida será assinada a ordem de serviço de construção do
campo de futebol naquele povoado. E com relação a retirada da arvore na
escola  Amiguinhos  do  Saber,  foi  discutido  com o  secretario  de  meio
ambiente para verificar quando será feita a remoção dessa arvore, pois é
algo que exige cuidados, pois é um arvore da espécie angico branco e de
grande porte. E quanto ao desvio, o prefeito em reunião em São Luís com
alguns responsáveis já está articulando o início dessa obra, e afirmou que
não irá demorar para se dá início a essa tão sonhada obra. Em Ato
Continuo:  O  vereador  Erinaldo  Lopes  dos  Santos  manifestou
insatisfação ao observar que estão fazendo descartes de carcaças ósseas
de animais bem próximo ao portal de entrada da cidade, falou que se faz
necessário  a  secretaria  responsável,  fazer  a  limpeza  e  resolver  essa
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problemática. O vereador Cristiano dos Santos Lima sugeriu ao líder
de governo para que se faça um serviço de roçagem das três entradas da
cidade, pois o mato e o capim estão enormes. O vereador José Ruimar
Diniz Raposo disse que as pessoas que fazem o descarte de lixo nas
entradas da cidade, fazem isso porque não tem consciência, e sugeriu
notificar a Ministério Público e os órgãos de meio ambiente para que se
resolva essa problemática. Ordem do dia: O senhor vereador José Ruimar
Diniz  Raposo  no  exercício  da  presidência  colou  em  discursão  e
posteriormente em votação o Projeto de Resolução de n°2/2026  e
subsequente  a  Indicação  Legislativa  de  n°01/2026,  que  foram
aprovadas por unanimidade.  E  nada mais  havendo o  explanar  o  senhor
  Presidente  Leonel Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS TRES DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO   DE    DOIS MIL E
VINTE E SEIS.
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